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Állnak 
a város karácsonyfái

Pécsi középiskolák is csatlakoztak az országos ülősztrájkhoz

A Melinda parkban folytatódik a Pintér János program

Nagy vitákat hozott az utolsó idei közgyűlés 



Az év utolsó közgyűlése: a Mikulás sem 
tudta megakadályozni a kemény vitákat
Közgyűlést hozott a Mikulás a pé-

csieknek, mégpedig az idei utol-
sót, összesen 40 napirendi ponttal. 
A december 6-án tárgyalt előter-
jesztések között sok volt a technikai 
jellegű, de nem gátolta meg a képvi-
selőket a vitákban. A legfontosabb, 
legérdekesebb eseményeket újfent 
szövegesen, élőben közvetítettük.

 l Pernecker Dávid
 l Szakács Miklós

Az idei utolsó, december 6-ai rendes 
közgyűlést Péterffy Attila polgármes-
ter nyitotta meg, az első felszólalás 
pedig Lovász István jegyzőé volt, aki 
elbúcsúztatta a 42 év után nyugdíjba 
vonuló dr. Modrovits Sándor aljegy-
zőt. Ezután betoppant a közgyűlési te-
rembe a Mikulás, aki a képviselőknek 
hozott némi szaloncukrot. Úgy tűnik, 
hogy idén mindenki jól végezte a dol-
gát, mert virgácsot senki nem kapott. 
A közjáték után a pártok vezetői is 
megköszönték az aljegyző több évtize-
des munkáját, majd Modrovits Sándor 
búcsúzott egy rövid beszéddel.
Ezt követően Bognár Szilvia (függet-
len) bejelentette, hogy Topán László és 
Hencsei Zsolt független képviselőkkel 
közösen megalakították a Tiszta Kezek 
elnevezésű új frakciót.
A zárt ülés után megkezdődött az első 
napirendi pont tárgyalása. Ez a napi-
rendi pont – a város költségvetésének 
módosítása – volt talán a legfontosabb 
is.

Röviden:
 ÄA városvezetés egy 400 millió fo-
rintos működésbiztonsági keretet 
hoz létre az önkormányzat által vál-
lalt feladatok elvárt szinten történő 
megvalósítása érdekében.
 Ä Jóváhagyták azt a 33 milliós állami 
támogatást, amelyet a Hullámfürdő 
működtetésére kapott a PSN Zrt.
 ÄElengedték a Pécsi Városfejlesztési 
Nonprofit Zrt. számára korábban 
nyújtott 80 milliós kölcsön visszafi-
zetését.
 ÄA költségvetés 49 és fél milliárdról 74 
milliárdos főösszegre változik így.

A borítékolható vitát Csizmadia Péter 
(a Fidesz frakcióvezetője) kezdte, aki 
tulajdonképpen elismételte a decem-
ber 5-ei sajtótájékoztatóján elmon-
dottakat. Tehát: ahhoz, hogy a város 
le tudja zárni az évet, hozzájárultak az 
állami támogatások is (11 milliárd he-
lyett idén 14 milliárd). Felidézte, hogy 
a városvezetés korábban az iparűzési-
adó-kiesés miatt kompenzációs igényt 

nyújtott be az állam felé, amelyet a 
kormány teljesített, így az 1,7 milliár-
dos összeg a város rendelkezésére áll 
(860 millió érkezett idén nyáron, 860 
millió ősszel). Felhozta a „baloldali 
holdudvart” is, amelyre szerinte a vá-
rosvezetés feleslegesen költ. 

Ruzsa Csaba alpolgármester 
válaszában elmondta, hogy 
Pécs pluszban fogja zárni az 

évet.

Az állami iparűzésiadó-kompenzá-
ció valóban megérkezett – mondta – 

csak épp 500 millióval kevesebb, mint 
amennyire a város jogos igényt nyúj-
tott be. Ennek ellenére pluszban zárni 
az évet fontos pozitívum – közölte. 
Kővári János (ÖPE-KDNP) erre azt 
reagálta, hogy a város költségvetésé-
nek tervezése „céltalan és követhetet-
len”, majd elkezdte sorolni, hogy mire 
kellene szerinte költenie az önkor-
mányzatnak (zöldügyek, lakásügyek, 
civilügyek). Csaba István (Pécs Jövő-
je–MSZP) Kővárinak és a Fidesznek: 
ők korábban majdnem csődbe vitték 
a várost. Miközben – folytatta – rend-
szeresen a Tüke Busz működését kriti-
zálják, nem ejtenek szót a lapunk által 

is végigkövetett Volvo-perről. Az el-
vont iparűzési adó kompenzációja mi-
att pedig – mint fogalmazott – nehogy 
már „örömódát kelljen zengeni”. Ezu-
tán jött Barkóczi Csaba (Fidesz), aki 
elmondta, hogy azért vannak Pécsen 
jelenleg is felügyelő kincstárnokok, 
mert a városvezetés EIB-hitelfelvéte-
le adósította el a várost. Ruzsa Csaba: 
Barkóczi „tényszerűen hazudik”. Sch-
muck Roland (Pécs Jövője–MSZP) 
hozzátette: az EIB uniós bank, nincs 
köze a Magyar Államkincstárhoz, a 
magyar állam kincstárnokai az előző 
városvezetés mintegy 10 milliárdos hi-
telfelvétele miatt vannak itt. 

A hitel visszafizetéséből 
még 5 milliárd visszavan 

– mondta – ami jelentősen 
csökkenti a város 

beruházási lehetőségeit.

Kővári János ezután arra kérte a vá-
rosvezetést, hogy mondják el, miben 
léptek előre az előző városvezetéshez 
képest, de erre Csizmadia Péter vála-
szolt, és felhozta, hogy az előző város-
vezetés többek között hány óvodát és 
bölcsődét újított fel, miközben a jelen-
legi „alkalmatlan” városvezetés bezárt 
egy óvodát és „szétverték a működő 
önkormányzati rendszert”. Péterffy 
Attila szerint a vezetés feltehetően 
valamit nagyon jól csinál, ha a Fidesz 
és az ÖPE-KDNP képviselői ennyire 

Téma volt a költségvetés módosításaTéma volt a költségvetés módosítása
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magyarázkodva és vagdalkozva politi-
zálnak a közgyűlésen. Ruzsa Csaba: azt 
elfelejtik hozzátenni a fideszes-öpés 
képviselők, hogy az előző városvezetés 
mindent uniós forrásból újított fel. Ez-
után lezárta a hosszasra nyúlt vitát az-
zal, hogy megköszönte mindenkinek, 
aki részt vett abban, hogy a város nem 
hiánnyal zárta az évet. 

A költségvetés módosítását 
elfogadták.

Egy másik előterjesztés során is na-
gyobb vita alakult ki. A kockázatok 
mérlegelése után ugyanis úgy döntött 
a városvezetés, hogy mégsem lépnek 
ki a Pécsi Többcélú Kistérségi Társu-
lásból.
A kilépést az indokolta volna, hogy 
idén júniusban megjelent egy törvény-
módosítás, amely jelentős kockázatot 
rejtett: ha a 42 tagönkormányzatból 
csak egy is elmulasztja a kötelező adat-
szolgáltatást, akkor az a gesztor Pécs-
nek okozhat akár százmillió forintos 
nagyságrendű kárt. Ezt nem vállalta 
a városvezetés. Egy utólagos konzul-
táción viszont kiderült, hogy nem 
valós a jogszabály jelentette kockázat, 
az önkormányzat ezért megtárgyal-
ta a társulás vezetésével a korábban 
nehézségeket okozó feltételeket és a 
részvétel kritériumain változtattak.  
A kiválás visszavonásáról szóló na-
pirendi pont vitáját Csizmadia Péter 
kezdte: szerinte a városvezetés csak 
magyarázkodik, és azzal, hogy „nem 
tudnak jogszabályt értelmezni”, rái-
jesztettek a társulás többi tagjára. 
Megdicsérte a városvezetést, amiért fe-
lülvizsgálták a helyzetet. Péterffy Attila 
válaszában elmondta, hogy Pécs „gon-
dos gazda” a társulásban, akinek köte-
lezettsége a felmerült kockázatok mér-
legelése és kötelezettsége lépni is, ha 
a körülmények úgy adják. A kilépést 
megelőlegező parlamenti törvénymó-
dosításról a kormány nem konzultált a 
várossal és a Pénzügyminisztérium is 
kockázatosnak ítélte meg a helyzetet – 
tette hozzá. A lehetséges kockázatokat 
nem becsülték úgy alá, ahogy a fide-
szes képviselők most teszik – fogalma-
zott. Pfeffer József, a társulás elnöke 
is felszólalt: elmondta, hogy a kilépés 
döntése kellemetlen volt, de öröm-
mel veszi, hogy Pécs visszavonta azt. 
Mint mondta, a városvezetés félelme 
megalapozatlan volt. Péterffy Attila: 
Pécs számára igenis volt kockázat, de 
„nem ugyanabban a hajóban eveznek”.  
Az előterjesztést elfogadták.
Az ebédszünet után interpellációkkal 
folytatódott a közgyűlés. Csizmadia 
Péter azt kérdezte a polgármestertől, 
hogy mi az álláspontja arról, hogy a 
városházi-önkormányzati sajtó pár-
tok nevében ad ki közleményeket. Pé-
terffy Attila elmondta: a sajtóosztály a 
pécsieket szolgálja, nem propagandát 

folytat, ami érthetően zavarja a fideszes 
képviselőket. Csizmadia nem fogad-
ta el a választ. Kővári János interpel-
lációja: a pécsi advent „újra politikai 
provokációk” tere lett, állította azokra 
az adventi kiadványokra utalva, ame-
lyek pécsi templomokat ábrázolnak 
vallási szimbólumok nélkül. Péterffy 
Attila: az advent megszervezését az 
önkormányzat és az egyházmegye kö-
zösen végezte, nincs alapja a vádnak, a 
jobboldal csak belemagyaráz és belelát 
dolgokat a stilizált épületeket ábrázo-
ló kiadványokba. Berényi Zoltán több 
interpellációval készült, a Török Ottó 
sportbiztos munkájára vonatkozó kér-
déseire Péterffy Attila elmondta, hogy 
hetente találkozik a sportbiztossal, 
akinek köszönhetően többek között a 
pécsi akvapark tervpályázata is jól ha-
lad, ahogy a fedett jégcsarnok ügye is. 
A polgármester hozzátette: Török Ottó 
többet tett a város sportfejlesztéseiért, 
mint a PSN Zrt. korábbi vezetője, Vári 
Attila két ciklus alatt. Az öpés képviselő 
a Gazdaságfejlesztési Főosztály ered-
ményeire is rákérdezett, Péterffy Attila 
erre elmondta, hogy a főosztályt azért 
hozták létre, hogy az előző városvezetés 
okozta csőd után újra befektetőket hoz-
zanak Pécsre. Mint mondta, több mint 
120 megkeresés érkezett hozzájuk, 
külön kiemelte a japán Seirent, az EY 
irodanyitását, az IT-cégeket, a német 
RS Factoryt, a bővülő Harmant. Kitért 
továbbá többek között arra is, hogy 

2021 augusztusában 
minden idők legjobb 

eredményét produkálta a 
pécsi turizmus. 

Kamarás Péter (ÖPE-KDNP) kérdé-
sére a polgármester elmondta, hogy 
tűzijátékra közel 3 millió forintról 
kaptak ajánlatot. A tűzifaprogram fut, 
a szociális tűzifára 10 és fél milliós az 
idei keretösszegük, ez 400 köbméter 
fát jelent 250 családnak – tette hozzá. 
Ha a december 9-ig tartó szavazáson a 
pécsiek úgy döntenek, hogy nem akar-
nak tűzijátékot, akkor az arra fordítan-
dó 3 millióból is tűzifát szereznek be 
– mondta a polgármester.
Bár a 37. napirendi pont kapcsán nem 
volt vita a képviselők között, Kővári Já-
nos és Berényi Zoltán is jelezte, szeret-
nék, ha a Balokány-ligetért Egyesület (a 
Balokányban található parkot és febru-
ártól a Pepita közösségi házat is működ-
tető civil szervezet) komoly támogatást 
kapna a jövőben az önkormányzattól. 
Zag Gábor alpolgármester és Hor-
váth Tamás, a terület önkormányzati 
képviselője is igyekezett megnyugtat-
ni a felszólalókat, hogy a kapcsolat az 
egyesülettel kiváló, és akárcsak az el-
múlt években, ezt követően is szorosan 
együtt fog működni az önkormányzat a 
Balokány kapcsán a civilekkel.

A maratoni hosszúságú, idei utolsó ren-
des közgyűlés a „Beszámoló a Polgár-
mesteri Hivatal 2022. évi tevékenységé-
ről” címet viselő előterjesztés vitájával 
zárult, este 6 óra után pár perccel. Itt az 
önkormányzat ellenzéki képviselői még 
egyszer kifejtették a rendre előkerülő 
álláspontjukat az önkormányzati cégek 
átvilágításáról (feleslegesnek tartják), az 
átvilágítást végző ügyvédi csapat mun-
kájáról (pénzkidobásnak gondolják). 
Ruzsa Csaba alpolgármester erre vála-
szul kifejtette, hogy több száz millió fo-
rint értékben tártak már fel bűncselek-

ményre utaló eseteket eddig a korábbi 
városvezetés idejéből, ami ha bírósági 
ítéletig jut, többszörösét fogja vissza-
hozni a városnak, mint amennyit ezen 
ügyek feltárására költöttek.
A körülbelül 8 órás közgyűlés végén 
Péterffy Attila elmondta, hogy legkö-
zelebb január 24-én lesz rendes köz-
gyűlés, azonban még nem kívánt kel-
lemes ünnepeket képviselőtársainak, 
ugyanis december 14-re egy rendkívü-
li közgyűlést terveznek összehívni. 
A teljes közvetítés a PécsMa.hu oldalon 
olvasható. 

Csizmadia PéterCsizmadia Péter
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Jogszabályi kötelezettségének eleget téve az önkormányzat a téli tanítási 
szünet 11 munkanapján is biztosítja a hátrányos helyzetű családok gyerme-
kei számára az étkezést. Mutatjuk az igénylés, ügyintézés részleteit.

A szünidei gyermekétkeztetés keretében délben meleg ételt lehet el-
vinni a pécsi intézményekből az alábbi napokon:
• december 22–23., 
• december 27–30., valamint 
• január 2–6. között.

Az étkeztetés iránti kérelmet ügyfélfogadási időben (hétfő: 13.00–17.00, 
szerda: 8.00–12.00 és 13.00–17.00) Pécs Megyei Jogú Város Polgármeste-
ri Hivatala Kulturális és Népjóléti Főosztály területileg illetékes szociális 
központjainál lehet benyújtani – lehetőség szerint a téli szünet megkezdése 
előtt (december 19-ig), hogy már az első naptól megkaphassa ebédjét a 
gyermek.

Az ügyintézés helye: 

• I. sz. Területi Szociális Központ – Dobó István utca 89. (72/513-528)
• II. sz. Területi Szociális Központ – Sarolta utca 2. (72/412-619)
• III. sz. Területi Szociális Központ – Esztergár Lajos utca 19. (72/535-

213)
December 28-án, január 2-án és január 4-én az ügyfélfogadás helye egysé-
gesen: Kossuth tér 1-3.

A szünidei gyermekétkeztetés helyszínei:

A) Az általános iskolás – és 18 éves korig – a középiskolás korú, az 
intézményi jogviszonnyal nem rendelkező óvodás korú, valamint a 
szünidőben zárva tartó nem önkormányzati fenntartású óvodába 
járó óvodáskorú gyermek esetében: 

az I. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (keleti vá-
rosrész):
• Pécsi Meszesi Általános Iskola – Komlói út 58.,
• Pécsi Meszesi Általános Iskola Vasas-Somogy-Hirdi Általános Iskolája 

– Bencze J. u. 13/1.

a II. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (Kertváros):
• Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, 

Alapfokú Művészeti Iskola (ANK) – Apáczai Csere János krt. 1. 

a III. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (belvá-
ros-Uránváros):
• Pécsi Köztársaság Téri Általános Iskola – Köztársaság tér 1., valamint a
• Pécsi Éltes Mátyás Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 

Speciális Szakiskola és Kollégium – Építők útja 9.

B) Az intézményi jogviszonnyal nem rendelkező bölcsődés korú, va-
lamint a nem önkormányzati fenntartású bölcsődébe járó gyermek 
esetében:
• az I. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (keleti város-

rész): Hétszínvirág Bölcsőde – Pákolitz I. u. 32.,
• a II. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (Kertváros): 

Csoda Bölcsőde – Apáczai Csere János krt. 1.
• a III. számú Területi Szociális Központ ellátási területén (belváros és 

Uránváros): Zöldliget Bölcsőde – Köztársaság tér 1.

Téli szünidei 
gyermekétkeztetés

A Kodály Zoltán Gimnázium 
24 tanára nyílt levélben 
fejezte ki szolidaritását
Szerkesztőségünknek is eljuttatták a pécsi Kodály Zoltán Gimnázium 

tanárai azt a nyílt levelet, amelyben szolidaritásukat fejezték ki a 
közelmúltban kirúgott fővárosi kollégáikkal. A nyílt levelet 24, a Kodály-
ban tanító pedagógus írta alá. Úgy fogalmaznak benne, hogy méltány-
talannak tartják a sztrájkjog csorbítását, a pedagógusok elbocsátását 
és megfélemlítését. A levél:

 l PécsMa.hu
 „Mi a Pécsi Kodály Zol-
tán Gimnázium tanárai és 
dolgozói ezúton fejezzük ki 
szolidaritásunkat a Kölcsey 
Ferenc, az Eötvös József, a 
Karinthy Frigyes és a Vö-
rösmarty Mihály Gimnáziu-
mok elbocsátott tanáraival, 
az ott dolgozó kollégákkal, 
valamint az ott tanuló diákokkal és szüleikkel.
• Méltánytalannak tartjuk a sztrájkjog csorbítását, a pedagógusok elbocsá-

tását, megfélemlítését. 
• Egyetértünk a közoktatás megújításának, a terhek észszerűsítésének 

igényével.
• Fontosnak véljük a közoktatásról folytatott érdemi, szakmai egyeztetésen 

alapuló párbeszéd mihamarabbi megkezdését.
Pécs, 2022. december 8.” 
A nyílt levelet aláíró tanárok névsora a PécsMa.hu oldalon olvasható.

pécs 2022. december 12. pécsi hírek4



Pécsi iskolák diákjai ülősztrájkoltak

Pécsett a Leőwey Klára Gimnázium 
diáksága is csatlakozott múlt csü-

törtökön az országos ülősztrájkhoz, 
amellyel támogatni szeretnék a pe-
dagógusokat. Az iskolában gyakor-
latilag teljesen megállt az élet, reg-
geltől egészen az ötödik óra végéig 
tartott a demonstráció. A Janusban 
hétfőn tiltakoztak hasonló módon a 
diákok.

 l Szakács Miklós
Múlt héten több pécsi iskola diákjai 
is csatlakoztak az országos pedagó-
gus-tüntetésekhez. Egy hete a Janus 
gimnázium tanulói kezdtek ülősztrájk-
ba, ezzel támogatva az iskola 12 polgári 
engedetlenségbe kezdő pedagógusát, 
míg a Művészetinél a bejáratnál köszön-
tötték a tanulók azokat a pedagógusokat, 
akik úgy döntöttek, határozatlan ideig 
nem mennek bele az intézménybe.

December 8-án reggel, az első tanóra 
alatt kezdődött meg a Leőwey diákja-
inak tiltakozása, országszerte száznál 
is több iskola diákságához hasonlóan 
ülősztrájkkal biztosították támogatá-
sukról a Pedagógusok Demokratikus 
Szakszervezete által meghirdetett or-
szágos tanársztrájkot. Az iskola bejá-
rata előtt találkoztunk a Leőwey diá-
könkormányzatának elnökével, Tavi 
Johannával, akitől megtudtuk, hogy 
már egy hete eldöntötték, csatlakoz-
nak a sztrájkhoz. Kérdésünkre, hogy 
összesen hány diák vett részt a tünte-
tésen, arról számolt be: gyakorlatilag a 
gimnázium minden tanulója.
– Reggel kezdtük, és egészen az ötö-
dik óra végéig folytatjuk a tiltako-
zást – mondta akkor lapunknak Tavi 
Johanna. – Délelőtt tartottunk egy 
diákfórumot is a kis tornateremben, 
ami fakultatív volt, ennek ellenére tel-

jesen megtelt a helyiség, 150-200-an 
voltunk. Itt megfogalmaztuk, milyen 
problémáink vannak, aztán megoldási 
javaslatokat is kerestünk rájuk. Hogy 
mire jutottunk, azt majd egy nyílt le-
vélben, a Leőwey diáksága nevében 
fogjuk közzétenni. 

Kötelességünknek érezzük 
kiállni a tanáraink és a saját 

jövőnk mellett is.

Tavi Johanna azt is hozzátette, az is-
kola vezetése nagyon jól fogadta a 
tiltakozásukat, arra kérték csak a di-
ákokat, hogy vigyázzanak magukra, 
párna nélkül senki ne üljön le a földre, 
nehogy megfázzanak. A diákönkor-
mányzat elnöke ki is emelte, jól esett 
nekik, hogy a vezetés is mellettük áll.
A tanulók kérésére az iskolán belül 
nem készíthettünk képeket – sokan 
akadtak ugyanis, akik nem szeretné-
nek arcukkal szerepelni a médiában 
–, ezért a diákok maguk küldtek ne-
künk néhány fotót a megmozdulásról.  
Az ülősztrájkot és a tanárok munkabe-
szüntetését támogató egyik tanárral is 
a bejárat előtt tudtunk beszélni.
– A tudás közös ügyünk, és ez a tör-
ténet a tudásról szól, illetve annak 
az értékéről – mondta el lapunknak 

Szabados Péter, az iskola történe-
lem-spanyol-angol szakos tanára.  
– A társadalom jelentős része érti a 
tudás fontosságát, szeretnénk, ha a 
kormány is megértené, hogy az ok-
tatás befektetés. A másik lényeges ér-
ték a szolidaritás. Azokért is kiállunk 
ugyanis, akik nehezebb helyzetben 
vannak, mint mi.
Szabados hozzátette még, abban hisz, 
hogy a tudás visszanyeri méltó értékét. 
Szerinte a kollégái és láthatóan a diá-
kok is így gondolják.
– Reméljük, hogy most attól hangos 
az ország, hogy a tudás fontos, és ér-
téke van, akárcsak a szolidaritásnak – 
mondta végül a pedagógus.

Az idei év sem telt el „zöld megoldások” nélkül; 
a Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) az ősz folya-

mán 4 olyan projektet avatott fel Baranyában, 
amelyek a 2021/22-es évben meghirdetett Zöld 
Megoldás-pályázat keretében valósultak meg.

A Pécs vonzáskörzetében nyertesként kihirdetett 
Orfűi Fekete István Óvoda és Konyha "Ismerd 
meg lakóhelyed szépségeit - orfűi felfedezőmanók 
központja" nevezetű projekt keretében egy zárt, 
szabadtéri foglalkoztatót hozott lére, melynek célja 
az interaktív oktatás. 
A beremendi régióból a Déli ASzC Teleki Zsig-
mond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző 

Iskola és Kollégium, a Nagyharsányi Óvoda és a 
Szavai Óvoda elképzelései valósultak meg. 
Míg az intézmény a „Körforgás a zöldben” fan-
tázianevű projektjével a korábbi parkátalakítást 
folytatta, addig a Nagyharsányi Óvoda a „Fenn-
tartható és ehető óvodaudvar” projekttel a polikar-
bonát melegházat téliesítette, ezzel megteremtve a 
lehetőséget, hogy télen is friss zöldség kerüljön a 
gyerekek asztalára.  A Szavai Óvoda „Le a cipővel” 
pályázata a környezettudatos életet alapozza meg a 
gyermekek számára a mozgás és egészség fejlesz-
tésével. 
A projektek megvalósulását összesen 4,5 millió fo-
rinttal támogatta a DDC.

Beérkeztek a legújabb 
„zöld megoldások”
A Duna-Dráva Cement Kft. idén is meghirdette a 
Zöld Megoldás-pályázatot a váci és a baranyai ré-
gió számára, hogy további „zöld” kezdeményezé-
sek valósuljanak meg a térségekben.
A 2022/23-as pályázati időszak során összesen 15 
pályázat érkezett be a két térségből, amelyek közül 
a nyerteseket 2023 februárjában hirdetik ki. (x)

Zöld megoldásokból idén sem volt hiány

A tudás érték – vélikA tudás érték – vélik

Körforgás a zöldben – VillányKörforgás a zöldben – Villány

Ismerd meg lakóhelyed szépségeit – OrfűIsmerd meg lakóhelyed szépségeit – Orfű
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A Melinda parkban folytatódik a Pintér János program
A Pintér János Parkmegújítási 

Program idei utolsó állomása-
ként megkezdte a munkát a Biokom 
a Melinda parkban. A terület teljesen 
meg fog újulni, új közösségi térrel, 
mini-ökoparkkal és a zöldfelület nö-
velésével készülnek a városüzemel-
tetési cég munkatársai.

 l PécsMa.hu
A város parkmegújítási programjának 
keretében az elmúlt szűk két évben 
közel tucatnyi pécsi park és parkerdei 
terület szépült már meg. Decemberbe 
lépve sem állt meg azonban a munká-
latokat végző Biokom NKft., a város-
háza közleményéből ugyanis az derül 

ki, hogy a városüzemeltetési vállalat 
munkatársai már meg is kezdték a Me-
linda park rendbetételét.
– A Melinda park általános állapota 
jelentősen leromlott az elmúlt évek-
ben, mert az üzemeltetést végző civil 
szervezet nem látta el megfelelően a 
karbantartást – mondta el Fürj Csaba, 
a terület önkormányzati képviselője.  
– Még tavaly döntött a közgyűlés arról, 
hogy újra a pécsi önkormányzat veszi 
kezelésébe a területet, így megnyílt 
a lehetősége annak, hogy a Biokom 
elvégezze a szükséges felújítási mun-
kálatokat. Biztos vagyok benne, hogy 
a képviselői keretemből is támogatott 
parkmegújítás eredményeként a ko-

rábbinál is vonzóbb lesz a megszépült 
terület, és nemcsak a közeli tömbök 
lakói, hanem valamennyi pécsi kikap-
csolódását szolgálja majd.
Elsőként elbontják a leromlott állapo-
tú, funkciójukat vesztett burkolatokat, 
amelyek helyét parkosítani fogják. Bi-
zonyos helyeken az aszfaltburkolatot 
díszkőre cserélik, és lesznek olyan jár-
daszakaszok is, amelyek új aszfaltbur-
kolatot kapnak – áll az önkormányzati 
közleményben.

Összesen mintegy 5000 
négyzetméternyi területen 

lesz füvesítés.

Emellett 30 fát ültetnek, és 250 négy-
zetméteren vegyes cserjés és virágágyi 
felületeket alakítanak ki, miközben az 
inváziós gyomfákat és az elvadult bo-
zótokat eltávolítják.
– Megújul a parkban található játszó-
tér is, ahol a jelenlegi, már nem szab-
ványos, cserére szoruló játékelemeket 
elbontjuk, és a helyére egy kombinált 
játékot építünk be, a gyerekek nagyobb 
biztonsága érdekében ütéscsillapító fe-
lülettel – árulta el Meixner Barna, a Bi-
okom ügyvezető igazgatója. – Emellett 
új attrakció lesz egy csúszó-kötélpálya 
létrehozása. Az épület déli oldalán 
lévő asztal-pad garnitúrákat felújítjuk.  

A park nyugati felén szintén asztalok-
kal és padokkal bővített tűzrakóhelye-
ket, mellette pedig egy kis focipályát 
is kialakítunk két kapuval, aminek 
köszönhetően egy új természetközeli 
közösségi tér jön létre a parkon belül. 
A délnyugati részen létesítünk egy mi-
ni-ökoparkot, információs táblákkal 
ellátott tanösvénnyel és rovarhotellel.
Ha minden a tervek szerint halad, 
2023 tavaszára készülnek el a Biokom 
munkatársai a felújításokkal.

Ismét új parkolókat 
adtak át Kertvárosban
A Nagy Ferenc téren készült el az a 16 új parkolóhely, amely enyhítheti 

a környék parkolási gondjait.

 l PécsMa.hu
Ahogyan arról a napokban mi is beszámoltunk, a Littke József utcában 
nemrég adtak át egy új parkolót, most pedig ismét Kertvárosban fejezett 
be egy hasonló fejlesztést a Biokom NKft. Ezúttal a Nagy Ferenc téren lakó 
autótulajdonosok lélegezhetnek fel valamelyest, hiszen egy 16 állásos par-
kolót tudott kialakítani a városüzemeltetési társaság.
– A környéken élők fordultak hozzám azzal a kéréssel, hogy bővítsük a 
parkolóhelyek számát a Nagy Ferenc téren. Látszik, hogy Kertvárosban a 
parkolási helyzet foglalkoztatja a leginkább a lakókat, ezért ezen a területen 
igyekszünk minél több segítséget nyújtani a számukra. A körzetemben a 
most elkészült parkoló után a ciklus végéig még két helyszínen tervezünk 
hasonló fejlesztést, hogy a 
városrész parkolási gondjain 
enyhíteni tudjunk – idézi a 
városháza közleménye Fo-
garasi Gábort, a terület ön-
kormányzati képviselőjét. 
A parkolók kialakítása mel-
lett a csapadékvíz-elvezetést 
is megoldották, valamint az 
érintett részeken a járdafelü-
leteket is megújították és két 
új napelemes kandelábert is 
telepítettek két világítótest-
tel.

Visszakerült a helyére 
a tettyei malomkerék

Nyáron eltört a szerkezet tengelye, ezért az új alkatrész érkezéséig a 
városüzemeltetési cég telephelyére szállították. A kerék azóta újra a 

helyére került, és kifogástalanul működik. 

 l PécsMa.hu
Még nyáron tört el a malomkerék tengelye, ezért kellett elszállítani azt a Bio-
kom NKft. Verseny utcai telephelyére. A városüzemeltetési cég Facebook-be-
jegyzése szerint egy malomkerekeket gyártó céget bíztak meg azzal, hogy or-
vosolja a problémát. Mint írják, az új tengely elkészült, melyet a szakemberek 
be is építettek, így a kereket múlt szerdán egy daruskocsi segítségével vissza 
is emelték a helyére. A cég közlése szerint a kerék kifogástalanul működik.

Egy közösségi tér a parkon belülEgy közösségi tér a parkon belül
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130 év mögöttünk, 130 fa előttünk
Jubileumi kiserdő telepítésével tette emléke-

zetessé a pécsi víziközmű-szolgáltatás elin-
dulásának 130. évfordulóját a TETTYE FORRÁS-
HÁZ Zrt. A társaság munkatársai és igazgatósági 
tagjai, valamint Pécs város polgármestere rész-
vételével zajlott ültetésen 130 facsemete került 
a földbe december 8-án.

A magas és virágos kőrisekből, ezüsthársokból, 
atlasz cédrusokból és erdei fenyőkből álló, kiserdő 
léptékű facsoportot Uránvárosban, a Péchy Blan-
ka téren ültette el a több mint 40 résztvevő. Ennek 
eredményeként hamarosan a Tüzér utcai felüljáró 
és a Veress Endre utcai rendelőintézet között hú-
zódó parkos terület, a Pécsi Kulturális Központ és 
a Műjégpálya környéke is megszépül, zöldbe borul.

A facsoport létrejöttét kísérő gondolat szerint a 
TETTYE FORRÁSHÁZ a várost átszövő, látha-
tatlan vezetékhálózat és a közműrendszer nélkü-
lözhetetlen létesítményei mellett a földbe helyezett 
fákkal is maradandó, a remények szerint újabb 
130 évre szóló nyomot hagyhat a városon. Hiszen, 
ahogy a mondás is tartja: „Aki fát ültet, bízik a jö-
vőben!”
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Megérkeztek a karácsonyfák a városrészekbe
Lezárult a pécsi adventi fadíszítő akció. Idén összesen hét városrészbe ke-

rültek a mindenki karácsonyfái, hogy ünnepi hangulatot varázsoljanak a 
pécsieknek – bármerre is járjanak!

 l PécsMa.hu
Ahogy az már hagyomány Pécsen, évről évre minden városrészben karácsonyfá-
kat állítanak, díszítenek fel a lakók nagy örömére, ez most sincs másként.

A belvárosi mindenki karácsonyfája már jó ideje áll.

Uránvárosba Mikulás-napján érkezett meg a méretes tűlevelű a 17 emeletes to-
ronyház előtti térre, az óriási ezüstfenyőt Nyőgéri Lajos alpolgármester és Kunszt 
Márta civil tanácsnok díszítgette – természetesen a Biokom NKft. városüzemel-
tetési vállalat szakembereinek segítségével.

December 7-én Meszesen, a Pákolitz Közösségi Háznál tették helyére a nagy nö-
vényt, kicsit később Kertváros következett, ahol a Csontváry sétánynál ékesítet-
ték fel a fenyőt a városüzemeltetés szakemberei. 
Meszesen egyébként Sík László Lajos és Sajgó György önkormányzati képviselők, 
valamint Varga István, a Pécsi Roma Önkormányzat elnöke segítettek kora reggel 
a dekorálásban. Kertvárosban Schmuck Roland, Fogarasi Gábor, Fürj Csaba és 
Csaba István képviselők vettek részt a karácsonyfa feldíszítésében.
Végül, december 8-án Rácváros–Ürög zárta a sort, a Szigeti út – Rácvárosi út – 
Magyarürögi út kereszteződésénél lehet megcsodálni a fát, amit Ágoston Andrea 
és Siposné Bikali Éva képviselők ékesítettek. 
A Szigeti városrész pedig az egykori Magasház helyén lévő játszótérnél gazdago-
dott az örökzölddel – Auth István önkormányzati képviselő és Zag Gábor alpol-
gármester látta el díszekkel.
Emellett Hird és Szabolcsfalu is kapott egy-egy szép növényt.

Szállást keres a szent család – a pécsiek szívébe is beköltöznének!
Szép hagyomány vette kezdetét karácsonyra 

készülve az elmúlt években, és idén újra el-
indul a pécsi betlehemi menet! Advent utolsó va-
sárnapján együtt kísérhetjük Máriát és Józsefet 
a belvárosban.

 l PécsMa.hu
A menet december 18-án indul a Magtár Látoga-
tóközponttól 15.30-kor (gyülekező három órától), 
az egybegyűltek a Szent István tér – Ferencesek 
utcája – Széchenyi tér útvonalon kísérik és köve-
tik a szent párt – osztotta meg honlapján a Pécsi 
Egyházmegye.
A júdeai Betlehemben szállást kérő Máriát és Jó-
zsefet jelmezbe öltözött fiatalok személyesítik meg 
– gyermekükkel, Jézussal csak arra várnak, hogy 

idén karácsonykor is beköltözhessenek az emberek 
szívébe.
A rövid séta során a szereplők három állomás-
helyen (a székesegyház déli kapujánál, a ferences 
templomnál és a Széchenyi téren) a Szentírásból 
vett részletekkel – angyali üdvözlet, József álma, a 
kisded születése – idézik fel a karácsony éjszakáján 
történteket.

Az énekszóval, zenével kísért adventi 
ájtatosságra minden pécsit várnak!

A program az Advent Pécs 2022 rendezvénysoro-
zat részeként a Pécsi Egyházmegye, a Pécsi Katoli-
kus Egyetemi Lelkészség és Pécs Város Polgármes-
teri Hivatala közös rendezvényeként valósul meg.

ÜrögÜrög

UránvárosUránváros MeszesMeszes

KertvárosKertváros Megyeri térMegyeri tér
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Kölcsönadta „rénszarvasát” 
a nagyszakállú!
Vidáman teltek a tanulóvezetők órái, de talán azoké is, akik a város-

ban suhanó piros orrú-agancsos oktatóautót megpillantották de-
cember 6-án. 

 l PécsMa.hu
A pécsi szakoktatót mi is megállítottuk, Pálfy Balázs elmondta, a kis meg-
lepetésnek is hála jó hangulatban zajlottak az egyébként nehéz, nagy kon-
centrációt igénylő vezetésórák Mikulás-napján.
Másnak is lehetett örülni aznap Pécsen: ismét fellépett a Mikulás-kom-
mandó, a Zsolnay és a Csontváry szoborra kerültek ezúttal a piros sapkák.

Motoros Mikulások lepték el a várost

Idén is motoros Mikulások szelték át a várost december 6-hoz közeledve 
a Dél-Dunántúli Motoros Egyesület által szervezett guruláson.

 l Szakács Miklós
Ahogyan az lenni szokott, a motorosok nagy többsége idén is piros köpenyt, 
bojtos végű vörös sapkát és persze hosszú, fehér műszakállat öltött magára, 
hogy így hozzon egy kis örömöt és vidámságot a város számára. A tömeg 
az egész városon keresztülvonult december 4-én, menet közben pedig több 
helyen is megállva adtak az ideiglenes télapók apró ajándékokat a kíváncsi 
gyerekeknek, akik akár a motorokra is felpattanhattak, hogy megnézhessék, 
milyen is a „szánon” ülni. A csapat a Széchenyi téren zárta gurulását.
És természetesen, ahogyan minden évben, ezúttal is szívesen fogadták a fel-
ajánlásokat, amelyeket összegyűjtve rászoruló családoknak és intézmények-
nek adnak majd át az ünnepek közeledtével.

Bábelőadást kaptak 
ajándékba a nehéz sorsú 
apróságok

Szép ünnepi programot szervezett a Pécs Jövője Frakciószövetség a 
hátrányos helyzetű gyermekeknek, édesanyáknak és családoknak – a 

Bóbita Bábszínházban tölthettek egy gondtalan délutánt december 7-én.

 l PécsMa.hu
Az elveszett szaloncukor című rendhagyó karácsonyi mesét adták elő a csa-
ládoknak, akiket előtte Péterffy Attila polgármester és Nyőgéri Lajos szociális 
ügyekért felelős alpolgármester köszöntött.

Újhegyre is ellátogatott a Mikulás

Pécsett, az Újhegyi Szabadidőparkban december 4-én minden a gyere-
kekről szólt. Bábműsor és ajándék várta a kicsiket, na meg persze a 

nagyszakállú is.

 l Szakács Miklós
Újhegy önkormányzati képviselője, Sík László Lajos szervezett Mikulás-ün-
nepséget múlt vasárnapra, hogy mosolyt varázsolhasson a környéken élő kis-
gyerekek arcára. A képviselő fizimiskája – amire még egy alkalomhoz illő piros 
kabáttal és sapkával is ráerősített egy kicsit – önmagában is alkalmas lett volna, 
hogy eljátssza a nagyszakállú szerepét, de természetesen az igazi Mikulás is 
megérkezett, hogy ellenőrizze, ki viselkedett idén jól. Nagyon sok család láto-
gatott el az ünnepségre, egy bábelőadást is megnézhettek az összegyűltek. Vé-
gül pedig nem maradhatott el az sem, hogy a Mikulás zsákjából előkerüljenek 
az ajándékok.
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Ügyeleti ellátás Pécsen
Baleseti ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/536-000 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13. 

Felnőtt háziorvosi ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/515-104 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13.  
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 0–24 óráig 

Gyermek háziorvosi ügyelet – Gyermekklinika

+36 72/515-104 • 7621 Pécs, József Attila utca 7. 
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap 

Fogászati ügyelet

+36 72/535-901 • 7621 Pécs, Dischka Győző utca 5. 
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00

Állatorvosi ügyelet

Pécsi Járási ügyelet és megyei kijáró állatorvosi ügyelet. Az ügyeleti szolgá-
latot sürgős, életveszélyes esetek ellátására tartják fent. Az ügyeleti ellátás 

felárral történik.
A Pécsi Járási ügyelet és a megyei kijáró állatorvosi ügyelet elérhetősége: 

+36 30/970-5419 • szombat–vasárnap 08.00–20.00
A Hársfa úti állatorvosi rendelő elérhetősége: 

+36 30/202-6492 • 7627 Pécs, Hársfa út 27. • szerdánként 18.00–22.00
További elérhetőségek a megye állatorvosi ügyeleteihez: baranyaugyelet.hu

Gyógyszertári ügyeletek

Pécsen tíz gyógyszertár látja el heti váltásban, hétfő zárástól a következő 
hétfő nyitásig az ügyeletet. Emellett hétvégén és hétközi ünnepnapokon 

további gyógyszertárak is ügyeletet tartanak.
További részletek a patikavilag.hu és a pecs.hu oldalon olvashatók.

Elindította a településképi rendelet újraalkotásának és arculati kéziköny-
vének módosítási eljárását Péterffy Attila, Pécs polgármestere. A tervezetet 
most bárki véleményezheti egy lakossági fórum keretében.

A városvezető arról tájékoztatta a pécsieket, hogy lakossági fórumot hirdet 
a tervezet véleményezésével kapcsolatosan, melyet december 20-án tarta-
nak a polgármesteri hivatal 203-as helyiségében 15 órai kezdettel.

A lakossági fórumon, illetve az attól számított 8 napon belül a rendelet 
tervezetével kapcsolatosan javaslatokat, észrevételeket lehet tenni szemé-
lyesen, elektronikus úton, postán vagy e-mailben (7621 Pécs, Széchenyi tér 
1.; e-mail: foepiteszet@ph.pecs.hu).

A rendelet és a kézikönyv tervezete Pécs város hivatalos honlapján, a pecs.
hu oldalon található.

Péterffy Attila polgármester

Hirdetmény
Állandó véradási lehetőség: Pécsi Regionális Vérellátó Központ, Pacsirta 
u. 3. • Telefon: +36 72 215-634 vagy +36 72 211-920

Megközelíthető a 30, 30Y, 103, 55 járatokkal. 

Véradóknak ingyenes parkolási lehetőséget biztosítanak az intézmény ud-
varában.

Véradási időpont: hétfő, csütörtök: 8.00–17.00; kedd, szerda, péntek: 
8.00–15.00 – a pécsi intézetben vért adók a hét valamennyi napján aján-
dékot kapnak!

Külső véradási alkalmak:
• Anikó Óvoda – adventi véradás (Anikó u. 3.) december 12.  

15.00–17.00
• MÁV Területi Igazgatóság (Szabadság u. 39.) december 14. 9.00–12.00
• Vásárcsarnok (Zólyom u. 4.) december 15. 8.30–11.00

Véradáshoz hozza magával a személyazonosító igazolványát, lakcím- és 
tb-kártyáját. További részletek: ovsz.hu; voroskereszt.hu; veradas.hu

Véradás december 12–16.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése december 14-én 8 
órai kezdettel rendkívüli ülést tart a Városháza nagytermében, a Széchenyi 
tér 1. szám alatt.

A közgyűlés nyilvános, azon bármely állampolgár jelen lehet.

Közgyűlés A szünet december 27-től január 6-ig tart a polgármesteri hivatalban – er-
ről határozott a közgyűlés.

Az igazgatási szünet ideje alatt a Széchenyi tér 1. szám alatti hivatal, az 
Önkormányzati Adóhatósági Főosztály Endresz György út 8/A számú épü-
lete, az I. számú Területi Szociális Központ Dobó I. u. 89. számú épülete, 
a II. számú Területi Szociális Központ Sarolta u. 2. számú épülete, és a III. 
számú Területi Szociális Központ Esztergár Lajos út 19. számú épületrésze 
zárva tart.
A Polgármesteri Hivatal ez alatt a Kossuth téri épületben (Kossuth tér 
1-3.) ügyfélfogadási ügyeletet biztosít az alábbi időpontokban:
• december 28-án (szerdán) 8.00–12.00 és 13.00–16.00;
• január 2-án (hétfőn) 13.00–16.00;
• január 4-én (szerdán) 8.00–12.00 és 13.00–16.00.

Az igazgatási szünetben az alábbi ügyeket lehet személyesen intézni:
• anyakönyvi eljárások; műszaki és címnyilvántartási ügyek; hagyatéki, 

birtokvédelmi, kereskedelmi ügyek; egyéb hatósági eljárások,
• adóügyek: adatbejelentés, egyéb beadvány benyújtása; adószámla 

egyeztetése; csekk igénylése; helyi adó befizetése bankkártyával,
• területi szociális központokhoz tartozó eljárások: szociális és gyermek-

védelmi ügyek,
• lakásgazdálkodási ügyek.
Az ügyfélfogadási idő alatt a 72/534-051-es telefonszámon is lehet 
érdeklődni.
A szünetben a beadványokat elektronikus úton változatlanul be lehet nyúj-
tani a beadvány típusától függően vagy az általános célú elektronikus ké-
releműrlap szolgáltatás (epapir.gov.hu) igénybevételével, vagy strukturált 
(iForm) űrlap használatával.
Az egyes ügyekhez tartozó beadványok előterjesztési módjával kapcsolat-
ban a gov.pecs.hu odalon lehet további információt szerezni.
Az igazgatási szünetben az adóügyek elektronikus ügyintézése az E-Ön-
kormányzat Portálon is elérhető (ohp-20.asp.lgov.hu). Az ingatlan érté-
kesítésére, személyes adatok és lakcím változására irányuló bejelentést – 
amennyiben nem rendelkezik valaki ügyfélkapus azonosítóval – megteheti 
az ado@ph.pecs.hu e-mail-címen.

A helyi adókat elektronikusan is be lehet fizetni:

• átutalással: netbankon keresztül lehetőség van az adott adónem 
számlaszámára átutalási megbízást adni. Ebben az esetben a közlemény 
rovatban szükséges feltüntetni az adózó azonosítóját (mutató), illetve az 
adóazonosító jelét, adószámát,

• bankkártyával ügyfélkapus azonosítást követően az E-Önkormányzat 
portálon keresztül.

Igazgatási szünet lesz a hivatalokban

önkormányzati hírek 2022. december 12. pécsi hírek12



Fizetett politikai hirdetés
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Székhely: Rue Wiertz 60 1047 Brussels BELGIUMSzékhely: Rue Wiertz 60 1047 Brussels BELGIUM

2022. december 12.pécsi hírek 13



LAKÁS
MEDÚZA INGATLANIRODA ÜGYFELEI 

RÉSZÉRE ELADÓ INGATLANOKAT KERESÜNK.
2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 

06/30/929-9180 • meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Dóra utcában I. emeleti, jó beosztású 
lakás eladó. Ár: 22,8 MFt. 
Telefon: 06/70/318-4000
Szőnyi O. utcában 52 nm-es, II. 
emeleti lakás eladó. Iár: 25,5 MFt. 
Telefon: 06/70/318-4000
Eladó lakást keresek ügyfeleim 
részére. Telefon: 06/70/318-4000
Pécs és környéki eladó lakást, 
házat vásárolnèk készpénzért. 
Telefon: 06/30/929-9180
Bánki Donát utcában 30 nm-es, 
erkélyes, gázfűtéses téglalakás 
21,9 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Lakásvásárlás, eladás, kiadás. 
Telefon: 06/30/773-9436

Eladó ingatlanokat keresünk 
ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 06/20/964-5482
www.kosaingatlan.hu

Pécs-Egyetemvárosban-
Kertvárosban-Belvárosban 
új építésű lakások eladók. 
Telefon: 06/30/339-2333
Kozármislenyben új építésű, 
költözhető lakások eladók. 
Telefon: 06/30/339-2333

Kertvárosi, 2 szobás, 
52 nm-es, műanyag ablakos, 

erkélyes panellakás. 
Ár: 23 MFt. 06/30/929-9180

Felújítandó lakást vásárolnék. 
Telefon: 06/30/773-9436

INGATLAN
Értékbecslés. Telefon: 
06/70/318-4000
Garázst vennék. Telefon: 
06/70/304-8038
Pécsen eladó termőföld, 800 nm. 
Telefon: 06/70/304-8038
Pécs-Rózsadombon összközműves 
építési telek, 30 méter utcafronttal 
eladó. Telefon: 06/20/959-5953
Melinda utcai garázssoron 17 nm-es, 
villanyórás garázs 5,5 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Pécs-Ny. Zsebe dűlőben eladó 
900 nm, panorámás telek gyönyörű 
örökzöldekkel, buszközelben. Iár: 
5,4 MFt. Telefon: 06/20/611-7070
1188 nm gyümölcsös 
lakható házzal, buszközelben. 
Telefon: 06/30/648-5065

BÉREL-KIAD
Raktár kiadó, 28 nm-es a 
Siklósi úton zárt udvarban. 
Telefon: 06/20/933-3206
Férfi mellé albérlőt keresek. 
Telefon: 72/439-210
Belvárosi garázs kiadó. Ár: 
25 EFt. Telefon: 06/70/318-4000
Gázfűtéses garzon kiadó, Pécs. 
Telefon: 06/30/603-8603

TÁRS
Fiatalos, diplomás nő független, 
60-as, magas férfit keres. 
Telefon: 06/20/274-9684

Társamat keresem 50 éves férfi. 
Telefon: 06/30/411-5500
Keresek 70-en túli pécsi 
hölgy, 158/62, ezúton szeretné 
megtalálni mozgékony, nyitott, 
érdeklődő intelligens férfi barátját. 
Telefon: 06/30/407-3726

SZOLGÁLTATÁS
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Redőny akció! 30-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag és 
alumínium redőnyök, nyílászárók, 
szúnyoghálók, reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók beszerelése, 
javítás és motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555

Költöztetés reális áron!
06/30/9015-284, 72/251-285

Árnyékolástechnika! Ajtó-, 
ablak-, redőny. Jó minőség a legjobb 
áron, rövid határidővel! 
Nyugdíjasoknak -10% kedvezmény. 
Telefon: 06/20/624-2420
Asztalosmunkák: készítés, javítás, 
zárcsere. Telefon: 06/20/574-9168
Redőny/szúnyogháló akció! 20-
40% kedvezménnyel! Hőszigetelt/
elektromos redőny, reluxa, 
szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258

Veszélyes favágás alpin technikával, 
fiatalító vágás, ritkítás, fagondozás. 
Teljes garanciával. Balázs Péter 
Telefon: 06/30/977-1801

KÖNYVELŐT 
KERES

új vállalkozásához vagy 
az új évre?

MEGTALÁLTA!
Könyvelés, 

adó- és bérügyek.
Bővebb információ:

06/20/926-8731

Redőnyjavítás garanciával. Telefon: 
06/30/9942-258
Veszélyes fák és minden más 
fák kivágása, gallyazása garantált 
minőségben. Lombhulladék-
elszállítás és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Ablak redőnymester: reluxa és 
szalagfüggöny, szúnyogháló, árnyika, 
ajtók, ablakok gyártása, szerelése, 
javítása folyamatos akciókkal. Telefon: 
72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Metszés, fakivágás, bozótirtás, 
elhanyagolt telkek, kertek teljes körű 
rendbetétele. Telefon: 06/70/500-7033
Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű üvegezéssel, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium, redőnyök, 
redőnykapuk, szúnyoghálók, 
naphálók forgalmazása, beépítése, 
javítása. December 31-ig, akár 20% 
kedvezmény! Folyamatos akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402

PÉCS VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA • Pécs Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának megbízásából kiadja a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. 
ISSN 1787-5560 • ügyvezető igazgató: Póré László • főszerkesztő: 
Nimmerfroh Ferenc • tördelőszerkesztő: Ormándlaky Bence • szer-
kesztőség: 7621 Pécs, Király u. 27. • e-mail: info@pecsma.hu • 
nyomdai munkálatok: Mediaworks Hungary Zrt., • Nyomda címe:  
1225 Budapest, Campona utca 1. • Felelős vezető: Szabady Balázs nyomda 
igazgató. • Megjelenik 68 000 példányban.

HIRDETÉS • újsághirdetés vagy pr-cikk esetén ajánlatkérés a hirdetes@pecsma.hu e-ma-

il-címen. APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL • cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. Tüke Iroda 
• nyitvatartás: H–Cs: 8.00–16.30, P: 8.00–14.00 • telefon: 06 30 916 8019 • e-mail: hir-
detes@pecsma.hu

HIRDETÉSFELVÉTELI PONTOK • MELITTA – 7621 Pécs, Citrom u. 2. I. em. – 
06 72 214 066, 06 70 318 4000 • Csontváry Tüke iroda – 7632 Pécs, Csontváry u. 10. – 
nyitvatartás: H: 8.00–16.00
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Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Veszélyes fák szakszerű kivágása 
alpintechnikával, garanciával, 
koronázása, fa beszámítása, hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/70/500-7033

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Elmaradt könyvelés pótlása, 

önellenőrzés. 06/20/9332-546

Víz-, gáz-, fűtésszerelés, javítás, 
készülékek javítása, karbantartása, 
vízkőmentesítése. Telefon: 
06/70/733-2603 Lénárt János, 
lenart.janos22@gmail.com
Női fodrász. Telefon: 06/30/617-2003
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206
Gurtni csere, redőnyjavítás, 
szúnyogháló. Telefon: 06/30/859-8118
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Takarítás. Telefon: 06/20/285-0957
Kádfelújítás. Telefon: 06/70/548-9372
Szobafestés, gipszkartonozás, 
hőszigetelés, burkolás, teljeskörű 
fürdőszoba felújítás, kőműves 
munkálatok. Telefon: 06/70/427-8088
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/30/617-2003
Lakott területi favágás, zöldterület 
kezelés. www.favagaspecs.hu 
Telefon: 06/20/371-7019, Várhelyi
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Vízvezeték-szerelés, csőtörések 
javítása, zuhanykabinok 
szerelése, villamos javítások. 
Telefon: 06/70/774-1140
Fürdőkád-felújítás kívánt színben, 
garanciával. Telefon: 06/30/259-7123
Gázkészülék-javítás. 
Telefon: 06/30/253-9894
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435
Festés-mázolás, tapétázás, 
homlokzatfestés, lépcsőházak 
festése közületeknek is garanciával. 
Telefon: 06/20/962-1718
Jóslás, rontáslevétel, szerelmi 
kötés, oldás, auraerősítés. M. 
Zsóka. Telefon: 06/20/287-0135 
előzetes bejelentkezés előtt.
Földmérés, vázrajzok, 
társasházi alaprajzok készítése. 
Telefon: 06/30/927-8719
Tetőszigetelés, fedés, 
lakatos, villamosmunka. 
Telefon: 06/30/390-4577

Kaputelefonok (analóg, digitális) 
szerelése, javítása, kulcsmásolás. 
Telefon: 06/70/244-0400
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknyafelvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

VEGYES
Kád, zuhanytálca, mosdókagyló 
felújítása, szobafestés. 
Telefon: 06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, dísztárgy, 

festmény, hagyaték vétele kp-ért. 
Műtárgy Galéria, Citrom u. 7.

Tel.: 72/232-244,
e-mail: info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot, régi 
porcelánokat, bútorokat, régi képeket, 
újszerű bútorokat is. Lomtalanítást is 
vállalok. Hajdú Sándorné Margitka. 
Leinformálható. Forduljon hozzám 
bizalommal! Telefon: 06/70/251-4242
Vásárolok régi roncsokat forgalomból 
kivont, adásvételivel. Agancsokat, 
horgászbotokat. Hulladék vasakat, 
lomtanítást is. Hívj bizalommal! Háry 
Ferenc. Telefon: 06/70/211-9070

Zsolnay és Eozin, Herendi 
Arany, Ezüst felvásárlás

Smaragd Ékszerüzlet
Pécs, Hungária út 49. Tel.: 72/745-149

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. Név 
és telefon leinformálható. Hívjon 
bizalommal! Lasch-Mészáros. Telefon: 
06/30/411-0567, 06/70/434-2040
Kiemelt áron felvásárolok Eozin 
mázas Zsolnay tárgyakat (hibásakat 
is) színházak részére. Díjtalan 
kiszállással. Telefon: 06/30/419-
2713, antiklakberendezes.hu
Kovácsoltvas kerítés elem 
8db 210x130. Ár: 990 EFt. 
Telefon: 06/30/648-5065
Érett marhatrágya eladó. 
Telefon: 06/30/545-8105
Füge, szeder, málna, bambuszfutó 
kicsi és nagytövek eladók. 
Telefon: 06/20/352-9886
Dunyhát, párnát, régi vásznakat, 
szarvasagancsot, hagyatékot, 
pincétől padlásig vásárolok. 
Telefon: 06/70/582-3999

Vásárolok mindenféle 
papír régiséget, gyűjte-
ményt, kártyanaptárt, 
képeslapot, plakátot, 

képregényt, italos, üdí-
tős és egyéb címkéket, 

tárgyakat, retro játékokat, 
kártyát, vasút modelleket.

06/30/263-9677
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